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Αθήνα, 05/05/2026 

Αρ. πρωτ.: 159 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

«Κρήτη: Τριήμερο δράσεων για την αναπηρία με επίκεντρο την προσβασιμότητα σε υποδομές και 

υπηρεσίες – Περιφερειακή σύσκεψη στις 13 Μαΐου στο Ηράκλειο» 

Στον πυρήνα των τριήμερων δράσεων που διοργανώνονται στην Κρήτη (12–14 Μαΐου 2026) βρίσκονται τα 

εμπόδια και οι προκλήσεις που αντιμετωπίζουν τα άτομα με αναπηρία και οι οικογένειές τους, με στόχο τη 

βελτίωση της πρόσβασης σε υπηρεσίες και υποδομές στην Περιφέρεια Κρήτης. 

Κεντρικό σημείο των δράσεων αποτελεί η Περιφερειακή Σύσκεψη, η οποία θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 

13 Μαΐου 2026 και ώρα 10:00, στο Ξενοδοχείο GALAXY HOTEL στο Ηράκλειο. 

Η πρωτοβουλία υλοποιείται σε συνεργασία με την Περιφέρεια Κρήτης, την Πανελλήνια Ομοσπονδία 

Σωματείων Γονέων & Κηδεμόνων Ατόμων με Αναπηρία (ΠΟΣΓΚΑμεΑ) και την Ένωση Γονέων & Κηδεμόνων 

ΑμεΑ «Ζωοδόχος Πηγή». 

Στη σύσκεψη έχουν κληθεί να συμμετάσχουν εκπρόσωποι φορέων και σωματείων ατόμων και γονέων 

ατόμων με αναπηρία από όλη την Περιφέρεια Κρήτης, καθώς και εκπρόσωποι της Περιφέρειας και της 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 

Στόχος της σύσκεψης είναι:  

• η καταγραφή των αναγκών και των προκλήσεων που αντιμετωπίζουν τα άτομα με αναπηρία και οι 

οικογένειές τους στην Περιφέρεια Κρήτης,  

• η ανάδειξη κρίσιμων ζητημάτων προσβασιμότητας σε υπηρεσίες και υποδομές, 

• η ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ των τοπικών φορέων και των δημόσιων αρχών,  

• η στοχευμένη αξιοποίηση του Ε.Π. «Κρήτη 2021–2027» ως βασικού χρηματοδοτικού εργαλείου για την 

υλοποίηση έργων και δράσεων που διασφαλίζουν την ισότιμη πρόσβαση και ενισχύουν την ανεξάρτητη 

διαβίωση των ατόμων με αναπηρία, 

• η διαμόρφωση συγκεκριμένων προτάσεων και παρεμβάσεων σε περιφερειακό επίπεδο. 

Στο πλαίσιο του τριήμερου δράσεων θα πραγματοποιηθούν επίσης επισκέψεις της αντιπροσωπείας της 

ΠΟΣΓΚΑμεΑ σε φορείς, και συναντήσεις με εκπροσώπους σωματείων γονέων και κηδεμόνων ατόμων με 

αναπηρία.  

Οι δράσεις φιλοδοξούν να αναδείξουν με σαφήνεια τις υφιστάμενες ελλείψεις και να συμβάλουν ουσιαστικά 

στον σχεδιασμό πιο συμπεριληπτικών πολιτικών σε τοπικό και περιφερειακό επίπεδο. 

Δηλώσεις συμμετοχής: posgamea@otenet.gr έως 10/05/2026. 

 

Π . Ο . Σ . Γ . Κ . Α . μ ε Α .  
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ 

ΜΕΛΟΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ - Ε.Σ.Α.μεΑ. 

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 236, ΑΘΗΝΑ-ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ, Τ.Κ. 163 41 
ΤΗΛ. 210-5236501, 210-5230423, FAX: 210-5203951 https://posgamea.gr, email: posgamea@otenet.gr 

mailto:posgamea@otenet.gr

